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determine whether there are hazards
present, or likely to be present, which
necessitate the worker’s use of PPE. If
such hazards are present, or likely to be
present, the employer must: (1) Select
the type of PPE that will protect the
affected workers from the hazards
identified in the occupational hazard
assessment; (2) communicate PPE
selection decisions to the affected
workers; (3) select PPE that properly fits
each affected worker; and (4) maintain
documentation to verify that the
required occupational hazard
assessment has been performed. The
verification must contain the following
information: Occupation or trade
assessed, the date(s) of the hazard
assessment, and the name of the person
performing the hazard assessment.

II. Special Issues for Comment

OSHA has a particular interest in
comments on the following issues:

e Whether the proposed information
collection requirements are necessary
for the proper performance of the
agency’s functions, including whether
the information is useful;

e The accuracy of OSHA'’s estimate of
the burden (time and costs) of the
information collection requirements,
including the validity of the
methodology and assumptions used;

e The quality, utility, and clarity of
the information collected; and

e Ways to minimize the burden on
employers who must comply; for
example, by using automated or other
technological information collection
and transmission techniques.

IIL. Proposed Actions

OSHA is requesting that OMB extend
the approval of the collection of
information requirements contained in
the Standard on Personal Protective
Equipment (PPE) for Shipyard
Employment (29 CFR part 1915, subpart
I). The agency is requesting an
adjustment increase in burden from 201
hours to 220 hours, a difference of 19
burden hours. This increase is the due
to an increase in the number of affected
establishments covered by the Shipyard
Industry.

OSHA will summarize the comments
submitted in response to this notice and
will include this summary in the
request to OMB to extend the approval
of the information collection
requirements contained in the Standard
on Personal Protective Equipment (PPE)
for Shipyard Employment (29 CFR part
1915, subpart I).

Type of Review: Extension of a
currently approved collection.

Title: Personal Protective Equipment
Standard for Shipyard Employment (29
CFR part 1915, subpart I).

OMB Control Number: 1218-0215.

Affected Public: Business or other for-
profits.

Number of Respondents: 4,693.

Total Responses: 2,607.

Frequency of Response: On occasion.

Average Time per Response: An
estimated 5 minutes for employers to
record the hazard assessment.

Estimated Burden Hours: 220.

Estimated Cost (Operation and
Maintenance): $0.

IV. Public Participation—Submission of
Comments on This Notice and Internet
Access to Comments and Submissions

You may submit comments in
response to this document as follows:
(1) Electronically at http://
www.regulations.gov, which is the
Federal eRulemaking Portal; (2) by
facsimile (fax); if your comments,
including attachments, are not longer
than 10 pages you may fax them to the
OSHA Docket Office at 202-693-1648
or (3) by hard copy. Please note: While
OSHA'’s Docket Office is continuing to
accept and process submissions by
regular mail due to the COVID-19
pandemic, the Docket Office is closed to
the public and not able to receive
submissions to the docket by hand,
express mail, messenger, and courier
service. All comments, attachments, and
other material must identify the agency
name and the OSHA docket number for
the ICR (Docket No. OSHA—-2012-0038).
You may supplement electronic
submissions by uploading document
files electronically. If you wish to mail
additional materials in reference to an
electronic or a facsimile submission,
you must submit them to the OSHA
Docket Office (see the section of this
notice titled (ADDRESSES). The
additional materials must clearly
identify your electronic comments by
your name, date, and the docket number
so that the agency can attach them to
your comments.

Due to security procedures, the use of
regular mail may cause a significant
delay in the receipt of comments.

Comments and submissions are
posted without change at http://
www.regulations.gov. Therefore, OSHA
cautions commenters about submitting
personal information such as social
security numbers and dates of birth.
Although all submissions are listed in
the http://www.regulations.gov index,
some information (e.g., copyrighted
material) is not publicly available to
read or download from this website. All
submissions, including copyrighted
material, are available for inspection

and copying at the OSHA Docket Office.
Information on using the http://
www.regulations.gov website to submit
comments and access the docket is
available at the website’s “User Tips”
link. Contact the OSHA Docket Office at
(202) 693-2350, (TTY (877) 889-5627)
for information about materials not
available from the website, and for
assistance in using the internet to locate
docket submissions.

V. Authority and Signature

James S. Frederick, Deputy Assistant
Secretary of Labor for Occupational
Safety and Health, directed the
preparation of this notice. The authority
for this notice is the Paperwork
Reduction Act of 1995 (44 U.S.C. 3506
et seq.) and Secretary of Labor’s Order
No. 8-2020 (85 FR 58393).

Signed at Washington, DG, on April 27,
2022.

James S. Frederick,

Deputy Assistant Secretary of Labor for
Occupational Safety and Health.

[FR Doc. 2022-09701 Filed 5-5-22; 8:45 am]
BILLING CODE 4510-26-P

NATIONAL FOUNDATION ON THE
ARTS AND HUMANITIES

National Endowment for the Arts

Proposed Collection; Comment
Request; 30-Day Notice for the “2022
Arts Supplement to the General Social
Survey”

AGENCY: National Endowment for the
Arts.
ACTION: Notice.

SUMMARY: The National Endowment for
the Arts (NEA), as part of its continuing
effort to reduce paperwork and
respondent burden, conducts a
preclearance consultation program to
provide the general public and Federal
agencies with an opportunity to
comment on proposed and/or
continuing collections of information in
accordance with the Paperwork
Reduction Act of 1995. This program
helps to ensure the requested data can
be provided in the desired format,
reporting burden (time and financial
resources) is minimized, collection
instruments are clearly understood, and
the impact of collection requirements on
respondents can be properly assessed.
Currently, the NEA is soliciting
comments concerning the proposed
information collection on arts
participation in the U.S: Clearance
Request for NEA 2022 Arts Supplement
to the General Social Survey. Copies of
this ICR, with applicable supporting
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documentation, may be obtained by
visiting www.Reginfo.gov.

DATES: Written comments must be
submitted to the office listed in the
address section below within 30 days
from the date of this publication in the
Federal Register.

ADDRESSES: Written comments and
recommendations for proposed
information collection requests should
be sent within 30 days of publication of
this Notice to www.reginfo.gov/public/
do/PRAMain. Find this particular
information collection request by
selecting ‘“National Endowment for the
Arts” under “Currently Under Review;”
then check “Only Show ICR for Public
Comment” checkbox. Once you have
found this information collection
request, select “Comment,” and enter or
upload your comment and information.
Alternatively, comments should be sent
to the Office of Information and
Regulatory Affairs, Attn: OMB Desk
Officer for the National Endowment for
the Arts, Office of Management and
Budget, Room 10235, Washington, DC
20503 202/395-7316, within 30 days
from the date of this publication in the
Federal Register.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The NEA
is particularly interested in comments
which:

e Evaluate whether the proposed
collection of information is necessary
for the proper performance of the
functions of the agency, including
whether the information will have
practical utility;

¢ Evaluate the accuracy of the
agency’s estimate of the burden of the
proposed collection of information
including the validity of the
methodology and assumptions used;

¢ Enhance the quality, utility, and
clarity of the information to be
collected; and

e Minimize the burden of the
collection of information on those who
are to respond, including through the
use of appropriate automated,
electronic, mechanical, or other
technological collection techniques or
other forms of information technology,
e.g., permitting electronic submissions
of responses.

Agency: National Endowment for the
Arts.

Title: 2022 Arts Supplement to the
General Social Survey.

OMB Number: 3135-0132.

Frequency: One time.

Affected Public: American adults.

Estimated Number of Respondents:
750.

Estimated Time per Respondent: 10
minutes.

Total Burden Hours: 125 hours.

Total Annualized Capital/Startup
Costs: 0.

Total Annual Costs (operating/
maintaining systems or purchasing
services): 0.

Description

This request is for clearance of the
2022 Arts Supplement to the General
Social Survey (GSS) to be conducted by
the National Opinion Research Center
on behalf of the National Science
Foundation. The Arts Supplement to the
GSS will provide important data on the
impact the COVID-19 pandemic has
had on recent arts participation. The
survey data will also complement data
collected through the planned 2022
Survey of Public Participation in the
Arts. The data are circulated to
interested researchers, and they are the
basis for a range of NEA reports and
independent research publications. An
arts supplement to the GSS was also
conducted in 2012 and 2016. The data
will be made available to the public
through the agency’s data archive, the
National Archive of Data on Arts and
Culture (NADAC). These data will also
be used by the NEA as a contextual
measure for one or more of its strategic
goals.

Dated: May 3, 2022.

Meghan Jugder,
Support Services Specialist, Office of

Administrative Services & Contracts, National
Endowment for the Arts.

[FR Doc. 2022—-09789 Filed 5-5-22; 8:45 am]
BILLING CODE 7537-01-P

NUCLEAR REGULATORY
COMMISSION

[Docket No. 50-391; NRC—-2021-0104]

Tennessee Valley Authority; Watts Bar
Nuclear Plant, Unit 2

AGENCY: Nuclear Regulatory
Commission.

ACTION: Exemption; issuance.

SUMMARY: The U.S. Nuclear Regulatory
Commission (NRC) has issued an
exemption in response to an April 15,
2022, request from Tennessee Valley
Authority (the licensee), as
supplemented by letter dated April 25,
2022. The licensee requested one-time
exemptions to allow the use of the less
restrictive work hour limitations
described in NRC regulations, for
additional 60-day periods for the Watts
Bar Nuclear Plant, Unit 2.

DATES: The exemptions were issued on
April 29, 2022.

ADDRESSES: Please refer to Docket ID
NRC-2021-0104 when contacting the

NRC about the availability of
information regarding this document.
You may obtain publicly available
information related to this document
using any of the following methods:

e Federal Rulemaking Website: Go to
https://www.regulations.gov and search
for Docket ID NRC-2021-0104. Address
questions about Docket IDs in
Regulations.gov to Stacy Schumann;
telephone: 301-415-0624; email:
Stacy.Schumann@nrc.gov. For technical
questions, contact the individual listed
in the FOR FURTHER INFORMATION
CONTACT section of this document.

e NRC’s Agencywide Documents
Access and Management System
(ADAMS): You may obtain publicly
available documents online in the
ADAMS Public Documents collection at
https://www.nrc.gov/reading-rm/
adams.html. To begin the search, select
“Begin Web-based ADAMS Search.” For
problems with ADAMS, please contact
the NRC’s Public Document Room (PDR)
reference staff at 1-800-397—4209, 301—
415-4737, or by email to
PDR.Resource@nrc.gov. The Request for
Exemption from Requirements of
paragraph 26.205(d)(4) of title 10 of the
Code of Federal Regulations (10 CFR),
26.206(d)(6), and 10 CFR 26.205(d)(7) is
available in ADAMS under Accession
No. ML22105A579. The Watts Bar
Nuclear Plant, Unit 2—Response to
Request for Additional Information and
Clarification Regarding Request for
Exemption from Requirements of 10
CFR 26.205(d)(4), 26.205(d)(6) and
26.205(d)(7), “Fitness for Duty
Programs—Work Hours,” is available in
ADAMS under Accession No.
ML22115A232.

e NRC’s PDR: You may examine and
purchase copies of public documents,
by appointment, at the NRC’s PDR,
Room P1 B35, One White Flint North,
11555 Rockville Pike, Rockville,
Maryland 20852. To make an
appointment to visit the PDR, please
send an email to PDR.Resource@nrc.gov
or call 1-800-397-4209 or 301-415—
4737, between 8:00 a.m. and 4:00 p.m.
(ET), Monday through Friday, except
Federal holidays.

FOR FURTHER INFORMATION CONTACT:
Kimberly Green, Office of Nuclear
Reactor Regulation, U.S. Nuclear
Regulatory Commission, Washington,
DC 20555-0001, telephone: 301-415—
1627, email: Kimberly.Green@nrc.gov.

SUPPLEMENTARY INFORMATION: The text of
the exemptions is attached.

Dated: May 2, 2022.
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